

III. HASZNÁLTÁSI ÉS KEZELÉSI ÚTMUTATÓ LÁMPÁSTESTHEZ!

Biztonság érdekében az útmutató alapján szerelje fel és helyezze izembe a lámpatestet. Őrítze meg ezt az útmutatót. A termékek, a termék adatlaponként és a használatú útmutatóban feltüntetett ábrákat azonosítsa be, a figyelemreztető feliratokat vegye figyelembe.

A termék helyes és kártérli használatára egyaránt alkalmas.

Hordozható lámpatest.

A termék felszerelése, izembe helyezése vagy javítása előtt feszültségmentesíteni kell az adott áramköröt. Cél szerzői lekapcsolni az adott áramkört bizonyos kimenetűre, vagy ha nem tudja melyik az, akkor a fogáztárolásról beszélgeszközzel.

A lámpatest izembe a szorozatkörre beszerelendő, a szorozatkörre beszerelendő, a lámpatest bekötését és izembe helyezését csak szakember végezheti! A szorozatkörre szerelje esetén úgyjelenen arra, hogy a lámpatest IP védettségének érsértésével oltályozkán megfelelő zárt szorozatkörbe alkalmozzon.

A szorozatkörhöz csatlakoztatandó H05RN-F 3x1 mm2 gumis szigetelésű vezetékelt kell használni. A lámpatest felszerelését és izembe helyezését csak a szorozatkörre beszerelendő, a szorozatkörre beszerelendő, a lámpatest bekötését és izembe helyezését csak szakember végezheti!

A lámpatestek összerakását a mellékelt ábra segíti.

A fényforrás szerelje elől körkörös feszültségmentesítő az adott áramkör.

Z: A kábel hajlítható csak nem cserélhető.

Térmetekész csak az adatláblán és a foglalatok körvonalán feltüntetett típusú, illetve maximum teljesítményű fényforrás használható!

Bizonyosodjon meg róla, hogy a feszültségmérő biztonságosan rögzítette a földbe a lámpatestet. Vigyázzon, a feszültségérzés hegyes beáselevezése!

Uzomelési körben ne hagyja felügyelet nélkül a lámpatestet

Győződjön meg arról, hogy a hálójáékony külső kábel elhelyezése nem balesetveszélyes, gondoskodjon annak megfelelő rögzítéséről.

A gyártó a szakszerzőben bekezdésből és használatból adódó esetleges károkat, balesetért nem vállal felelősséget.

A izembe helyezésről, működéséről kapcsolatos problémák esetén forduljon szakemberhez.

A lámpatest tisztításához ne használjon tisztító- vagy szírószert és kerülje el, hogy folyadék jusson az elektronos alkatrészekre.

Termékek minden esetben megfelelnek a vonatkozó Európai előírásoknak. (EN 60598)

A lámpa ítem körben felmelegszik. Tartva távol kisebb gyermekektől és háziállatoktól.

A szelvények gyűjtemly szimbóluma azt jelenti, hogy a termék elkülönítetten kell gyártani, tehát telepítési hálódokkal együtt nem helyezhető el azonos gyűjtőedényben. A használt termék veszélyes anyagokat, keverékeket és komponenseket tartalmazhat, amelyek szennyezhetik a környezetet, és ennek következtében veszélyeztethetik az emberi egészséget és életet. Telepítési hálódokkal együtt nem ártalmatlanított.

Importőr: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Kőrtefa u. 5. Származási hely: Kína

További információkért kérjük látogasson el a www.rabalux.com weboldalra.

A csomagoláson feltüntetett részletes leírása a www.rabalux.com oldalon érhető el.

EN - USAGE AND OPERATION INSTRUCTIONS FOR LIGHT FITTING!

For safety, mount and put the light fitting into operation based on the instructions. Preserve these instructions. Identify the drawings on the product, on the data plate of the product, and in the instructions and take the warning texts into consideration.

The product is suitable both for inside and outside usage.

Portable light fitting

Before the mounting, putting into operation or repair of the product the circuit in question must be relieved from voltage. It is appropriate to switch off the cutout securing the circuit in question or if you do not know which one is the cutout, then, to switch off the cutouts of the consumption meter.

The mains connection is made via a closed terminal block. Installation of the terminal block, wiring, and commissioning of the luminaire may only be carried out by a qualified professional! In case of replacement of the terminal block, make sure to use a closed terminal block that complies with the luminaire's IP protection rating and protection class.

H05RN-F 3x1 mm2 rubber insulated wiring must be used for the light fitting connection to the power supply. The light fitting may only be assembled and installed by a qualified expert!

Only a light source of maximum performance and of the type indicated in the data plate and around the socket can be used for the product.

The attached drawing should be used when the light fittings are mounted.

Before changing the bulb, please relief the circuit from voltage.

Z: The outer flexible cable must not be exchanged.

Only a light source of maximum performance and of the type indicated in the data plate and around the socket can be used for the product.

Make sure that the light fixture is securely fastened with its spike into the ground. Warning: the pointed end of the ground spike may cause injury!

Do not leave the luminaire unattended during operation.

Make sure that the flexible external cable is not placed in a way that poses a risk of accident and that it is properly secured. The producer shall not be liable for incidental damages or accidents arising from non-standard connection and usage.

Should you have any problems with putting into operation or operation, contact a qualified electrician.

Do not clean the light fitting with detergents or abrasive materials and avoid the contact of liquids with electrical parts. Our products comply with the relative European standards in each case (EN 60598)

The lamp warns up during operation. Keep it away from small children and pets.

The symbol for separate waste collection means that the product must be collected separately, i.e. it cannot be placed in the same container with municipal waste. The product used may contain hazardous substances and components that may pollute the environment and consequently endanger human health and life. It cannot be disposed of as unsorted municipal waste.

Importeur: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Kőrtefa u. 5. Place of Origin: China

For more information, please visit www.rabalux.com.

The detailed description of the markings shown on the packaging is available on the website www.rabalux.com.

DE - BEDIENUNGS- UND GEBRAUCHSANWEISUNG ZU LEUCHTKÖRPERN!

Der Leuchtkörper soll aus Sicherheitsgründen gemäß der Gebrauchsanweisung aufgestellt und in Betrieb gesetzt werden. Aufbehalten Sie diese Gebrauchsanweisung! Die Abbildungen an dem Produkt, dem Schild sowie in der Gebrauchsanweisung sollen identisch und die Warnungsaufschriften berücksichtigt werden.

Das Produkt ist sowohl innen als auch extern zu gebrauchen.

Träger Leuchte Installation, Inbetriebnahme oder Reparatur eines Produkts muss der entsprechende Stromkreis spannungslos geschaltet werden. Es ist ratsam, den Sicherungsautomaten des betreffenden Stromkreises abzuschalten oder, falls unbekannt, die Leitungsschutzschalter des Stromzählers.

Der Netzanschluss erfolgt über eine Serienklemme. Der Lampenkörper enthält keine Serienklemme zum Netzanschluss. Für den empfindlichen Netzanschluss sind die Anschlussklemmen des Schutzhohls oder mit Feder, nicht befestigt, mit der Berührungsschutz - Klasse II, Anzahl der Polen: 2 x I, Nennspannung 400 V, Durchmesser des Nennanschlusses: 2,5 mm2, Länge der Absisolierung der Drahtende max. 8 mm. Die Montage der Serienklemme, des Lampenkörpers und der Inbetriebnahme der Leuchte ist eine Gummischnur vom Typ H05RN-F 3x1 mm2 zu verwenden. Die Montage und Inbetriebnahme der Leuchte darf nur von einem Fachmann durchgeführt werden.

Für den Inbetriebsetzung der Leuchte ist eine Gummischnur vom Typ H05RN-F 3x1 mm2 zu verwenden. Die Montage und Inbetriebnahme der Leuchte darf nur von einem Fachmann durchgeführt werden.

Zur der Inbetriebsetzung der Leuchte soll der getrennte Stromkreis spannungslos gemacht werden.

Aus der Leuchte flexible Kabel nicht austauschen!

Vor dem Produkt dürfen nur die Lichtquellen verwendet werden, die den auf dem Schild und bei den Fassungen angegebenen Typ bzw. maximale Leistung haben!

Stellen Sie sicher, dass die Leuchte mit ihrem Erdspieß fest im Boden verankert ist. Achtung: Das spitze Ende des Erdspießes kann Verletzungen verursachen!

Lassen Sie die Leuchte während des Betriebs nicht unbeaufsichtigt.

Stellen Sie sicher, dass das flexible Außenkabel nicht so verlegt ist, dass es eine Unfallgefahr darstellt, und dass es ordnungsgemäß gesichert ist.

Der Hersteller haftet für Schäden und Unfälle, die wegen unsachgemäßen Anschlusses und Gebrauchs entstehen.

Sollten Sie bezüglich der Inbetriebsetzung sowie Funktion Probleme haben, wenden Sie sich an Fachleute.

Zur Reinigung des Lichtkörpers verwenden Sie keine Reinigungs- oder Scheuermittel und vermeiden Sie, dass die elektrischen Ersatzteile mit Wasser in Kontakt kommen.

Unsere Produkte entsprechen in jedem Fall den einschlägigen europäischen Vorschriften (EN 60598)

Die Lampe erwärmt sich, wenn sie eingeschaltet ist. Halten Sie sie von Kindern und Haustieren fern.

Das Symbol für die getrennte Abfallsammlung bedeutet, dass das Produkt getrennt gesammelt werden muss, d. h. es darf nicht in denselben Container wie Haushaltsabfälle gegeben werden. Das verwendete Produkt kann gefährliche Stoffe, Gemische und Bestandteile enthalten, die die Umwelt und somit die menschliche Gesundheit und das Leben gefährden können. Es kann nicht als unsortierter Haushaltsabfall entsorgt werden.

Importeur: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Kőrtefa u. 5. Herkunftsort: China

Für weitere Informationen besuchen Sie bitte www.rabalux.com.

Die detaillierte Beschreibung der auf der Verpackung angegebenen Markierungen finden Sie auf der Website www.rabalux.com.

FR - INSTRUCTIONS D'UTILISATION ET D'OPERATION POUR LE MONTAGE LAMPES!

Pour la sécurité de l'utilisateur, le montage et la mise en operation du montage de lampe doivent etre realises selon les instructions. Garder ces instructions. Les figures sur le produit, sur le panneau de données du produit et dans les instructions d'utilisation doivent etre identiques et les écritures d'avertissement doivent etre observées.

Le produit est apte à l'utilisation intérieure et également à l'utilisation extérieure

Montage Lampe portable

Avant d'installer, de mettre en service ou de réparer un produit, il est nécessaire de mettre hors tension le circuit électrique concerné. Il est conseillé de couper le disjoncteur du circuit concerné ou, si incompris, les disjoncteurs du compteur de consommation.

Le raccordement au réseau se fait avec une barrette à bornes. Le bec ne contient pas de barrette à bornes de raccordement au réseau, le type de la barrette à bornes et du raccordement recommandés : à vis ou à ressort, non fixé, classe II de protection contre les contacts accidentels, non pôle, 2 x I, tension nominale 400 V, diamètre transversal du raccordement nominal : 2,5 mm2, la longueur du bout dénudé du contact : max. 8 mm. L'installation de la barrette à bornes et le montage et la mise en service du bec ne peuvent etre effectués que par un spécialiste!

Pour raccorder le luminaire sur le secteur un cable H05RN-F 3 x 1 mm2 avec isolement en caoutchouc doit etre utilisé. Le montage et la mise en service du luminaire doivent etre effectués impréativement par un spécialiste!

Le dessin indique aide dans le montage des montage Lampe.

Lors du remplacement évitez de dévissier l'ampoule en la tenant par la tube lumineuse car elle peut casser.

Le cable souple extérieur ne peut pas etre changé

Pour le produit, vous ne pouvez utiliser que les sources de lumière de type et de performance maximales indiquées dans le tableau des données et autour des outils.

Assurez-vous que le luminaire est solidement fixé dans le sol avec son piquet. Avertissement: l'extrémité pointue du piquet peut causer des blessures!

Ne laissez pas le luminaire sans surveillance pendant son fonctionnement.

Assurez-vous que le câble extérieur flexible n'est pas positionné de manière à présenter un risque d'accident et qu'il est correctement fixé.

Le producteur n'est pas responsable pour les dommages et les accidents éventuels qui sont générés de la connexion ou de l'utilisation contre les règlements.

S'il y a des problèmes connectés à la mise en operation ou à l'opération, il est proposé de contacter un electricien qualifié.

Ne pas utiliser des détergents ou des produits abrasifs pour le nettoyage du montage Lampe et il faut éviter que de liquides ne pénètrent les parties électriques.

Ne pas produits sont toujours conformes aux règles européennes valables. (EN 60598)

Pendant le fonctionnement la lampe chauffe. Protectez-la des petits enfants et des animaux domestiques.

Le symbole de collecte séparée des déchets signifie que le produit doit etre collecté séparément, c'est-à-dire qu'il ne peut pas etre placé dans le même conteneur que les déchets municipaux. Le produit utilisé peut contenir des substances, mélanges et composants dangereux qui peuvent polluer l'environnement et donc mettre en danger la santé et la vie des personnes. Il ne peut pas etre éliminé comme un déchet municipal non trié.

Importateur: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Kőrtefa u. 5. Lieu d'origine : Chine

Pour plus d'informations, veuillez visiter le site www.rabalux.com.

La description détaillée des marquages figurant sur l'emballage est disponible sur le site www.rabalux.com.

CZ - NÁVOD K POUŽITÍ LAMPY!

Pro Vaši bezpečnost provedte montáž a provozování lampy podle příloženého návodu. Tento návod pečlivě uschovejte. Dodržujte všechny předpisy a požadavky, které jsou znázorněny jak výrobku, tak i v jeho návodu.

Výrobek je vhodný jak pro užití ve vnitřních, tak i ve vnějších prostorech.

Před instalací, uvedením do provozu nebo opravou produktu je nutné odpojit příslušný elektrický okruh od napájení.

Doporučuje se vypnout pojistkový automat příslušného okruhu nebo, pokud není znám, vypnout pojistky měřícího napětí. Připojení k síti se děje přes sériovou svorku. Stejně připojte lampu sériovou svorkou neobsahuje, doporučená sériová svorka a typ přísluší: šroubová nebo převá, neupravená, dočtový okruh II třídy, počet pólu: 2 x I, jmenovitý napětí 400 V, jmenovitý průřez vodiče: 2,5 mm2, délka odstupu od konektoru: max. 8 mm. Montáž sériové svorky, přimontování lampy a uvedení do provozu může vykonávat jen odborník!

K zapojení svítidla do elektrické sítě použijte kabel s pryžovou izolací, typ H05RN-F, 3x1 mm2. Instalaci svítidla a uvedení do provozu smí provádět výhradně odborně vyškolená osoba!

Pouze u lehkých svítidel je přípustné přiložit obrázek k výrobku, který obsahuje následující údaje: max. výkon, maximální přípustná délka kabelu a jeho průřez.

Před uvedením výrobku do provozu zkontrolujte obvod.

K vnějšímu použití kabel netěsně vyměnit.

Z výroby používáte světelný zdroj pouze uvedeného typu a s výkonem nepřesahujícím maximální povolené hodnoty uvedené v tabulce a na obímkách zboží.

Ujistěte se, že svítidlo je bezpečně upevněno do země pomocí svého bodce. Upozornění: ostrý konec bodce může způsobit zranění!

Nechávejte si svítidlo během provozu bez dozoru.

Ujistěte se, že ušlechtilý vnější kabel není umístěn tak, aby představoval riziko nehody, a že je správně zajištěn.

Výrobek neodpovídá za úrazy a škody vzniklých z neobdobného provozování a používání výrobku.

Pokud máte problémy se provozováním a s používáním výrobku, tak se obraťte na odborníka.

Při čištění lampy nepoužívejte žádné čisticí nebo jiné chemické přípravky a vyhněte se zasazení elektrických jednotek do tekutiny.

Náse výrobky odpovídají patřičným předpisům Evropské normy. (EN 60598)

Lampa se během provozu zahřeje. Chraňte před menšími dětmi a domácími zvířaty.

Symbol pro separovaný zber odpadu znamená, že výrobok musí byť šetrný oddelené, nezamiešať s ostatnými odpadmi, ktoré môžu byť škodlivé v komunálnom odpade. Použitý výrobok môže obsahovať nebezpečné látky, zmesi a zložky, ktoré môžu znečistiť životné prostredie a následne ohrozovať ľudské zdravie a život. Nelze jej likvidovat jako neřetědý komunální odpad.

Do not leave the luminaire unattended during operation.

Dovozce: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Kőrtefa, 5. Místo původu: Čína

Pro více informací prosím navštivte www.rabalux.com.

Podrobný popis značek uvedených na obalu naleznete na webu www.rabalux.com.

SK - NÁVOD NA POUŽÍVANIE A OBSLEHU OSVETLOVACIEHO TELESKA.

V záujme Vašej bezpečnosti prevádzku montáž osvetľovacieho telesa a jeho uvedenie do prevádzky podľa návodu. Tento návod si starostlivo uschovajte. Identifikujte obrázky uvedené v návode, na tabuľke údajov a v návode na používanie, pretože sú rovnaké ako na výrobku.

Výrobek je určený na používanie tak v exteriéri ako aj v interiéri.

Prenosné osvetľovacie teleso.

Pred inštaláciou, uvedením do prevádzky alebo opravou produktu je potrebné odpojiť príslušný elektrický okruh od napájania. Odporúča sa vypnúť výstupnú príslušného okruhu alebo, ak nie je známe, vypnúť ističe meraca spotreby.

Pripojenie na elektrickú sieť sa uskutočňuje cez sériový svorku. Teleso lampu nemá sieťovú spojovaciu sériovú svorku, doporučujú typ sériovej svorky a pripojenia: skrutkové alebo pružinové, bez upínacieho, ochrana voči nebezpečnému dotyku – trieda ochrany II, počet pólov: 2 x I, menovité napätie: 400 V, prerez menovitej prísluší: 2,5 mm2, max. dĺžka môže byť iba 8 mm. Montáž sériovej svorky, namontovanie telesa lampu a vádzanie do prevádzky sa môže uskutočniť len s odborníkmi!

Pre pripojenie telesa lampy do elektrickej siete použite vedenie s gumovou izoláciou H05RN-F 3x1 mm2. Montáž povoleného telesa a jeho pripojenie do siete môže vykonávať len odborník!

Symbol pre separovaný zber odpadu znamená, že výrobok musí byť oddelený, nezamiešavať s ostatnými odpadmi, ktoré môžu byť škodlivé v komunálnom odpade. Použitý výrobok môže obsahovať nebezpečné látky, zmesi a zložky, ktoré môžu znečistiť životné prostredie a následne ohrozovať ľudské zdravie a život. Nelze jej likvidovat jako neřetědý komunální odpad.

Do not leave the luminaire unattended during operation.

Ujistěte se, že svítidlo je pevně ukotvené do země pomocí svého hrotu. Upozornění: špičatý konec hrotu může způsobit zranění!

Nechávejte si svítidlo počas prevádzky bez dozoru.

Ujistěte se, že šlechtitlivý vnější kabel není umístěn tak, aby představoval riziko nehody, a že je riadne zajištený.

Výrobek neberie na seba zodpovednosť za prípadné škody, úrazy vyplývajúce z neobdobného zapojenia a neobdobného používania.

V prípade problémov vzniknutých v súvislosti so zapojením a prevádzkovaním sa obráťte na odborníka.

Gostenie svetlovacieho telesa nepoužívejte čistiacu tekutinu, alebo čistiacu prášku a treba predtým k tomu, aby sa tekutina dostala na elektrické súčiastky.

Náse výrobky v každom prípade zodpovedajú príslušným európskym predpisom (EN 60598)

Lampa sa nám v priebehu prevádzkavania zahreje. Umiestnite ju na výšku vzdialenosť od menších detí a domácich zvierat.

Symbol pre separovaný zber odpadu znamená, že výrobok musí byť oddelený, nezamiešavať s ostatnými odpadmi, ktoré môžu byť škodlivé v komunálnom odpade. Použitý výrobok môže obsahovať nebezpečné látky, zmesi a zložky, ktoré môžu znečistiť životné prostredie a následne ohrozovať ľudské zdravie a život. Nelze jej likvidovat jako neřetědý komunální odpad.

Do not leave the luminaire unattended during operation.

Dovozce: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Kőrtefa u. 5. Místo původu: Čína

Pro více informací navštivte stránku www.rabalux.com.

Podrobný popis označení uvedených na obale je k dispozici na webové stránce www.rabalux.com.

PL - INSTRUKCJA OBSŁUGI I UŻYTKOWANIA LAMPY!

W celu własnego bezpieczeństwa lampę należy zamontować i użytkować zgodnie z instrukcją obsługi. Prosimy o zachowanie instrukcji obsługi. Na produkcie można zidentyfikować rysunki pokazane na tabliczce danych na produkcie i w instrukcji obsługi.

Produkt może być stosowany zarówno na zewnątrz jak i w pomieszczeniach.

Przed instalacją, uruchomieniem lub naprawą produktu należy odłączyć odpowiedni obwód elektryczny od zasilania. Zaleca się wyłączenie bezpiecznika odpowiedniego obwodu lub, jeśli jest to nieznane, wyłączenie bezpieczników licznika zasilania.

Podłączenie do sieci odbywa się za pomocą zacisków szeregowych. Lampa nie zawiera zacisków szeregowych, zalecane zaciski szeregowych i typ poleca się następująco: śrubowe lub sprężynowe, bez upinacza, ochrona przed dotykiem, Izolacja biegunów: 2x1, napięcie nominalne 400 V, przekrój nominalnego przewodu: 2,5 mm2, dłg. końcówki przewodu bez izolacji maksymalnie 8 mm. Montażu zacisków szeregowych, zainstalowania i uruchomienia lampy należy wykonać osobno!

Do podłączenia lampy do sieci elektrycznej należy użyć przewodu H05RN-F 3x1 mm2 w izolacji gumowej. Lampę może zamontować i uruchomić tylko wykwalifikowana osoba!

Przy montażu lampy pomocy jest zalegany rysunek.

Przed użyciem źródła światła prosimy o wyłączenie danego obwodu prądu.

Z zewnetrzny gętki kabel jest niewymienialny.

Lampa w czasie funkcjonowania nie może być używana tylko źródła światła takiego typu i o takiej maksymalnej wydajności jaka opisana jest na tablicy danych i w okolicach produktu.

Upewnij się, że oprawa oświetleniowa jest mocno osadzona w ziemi za pomocą kolca. Ostrożnie: spiczasty koniec kolca może spowodować obrażenia!

Upewnij się, że elastyczny kabel zewnetrzny nie jest ułożony w sposób stwarzający ryzyko wypadku i że jest odpowiednio zabezpieczony.

Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody, wypadki wynikłe z niefachowego podłączenia i użytkowania.

W razie problemów występujących przy podłączaniu lub przy działaniu lampy należy zgłosić to do specjalisty.

Do czyszczenia lampy nie należy używać środków czyszczących, ani też szorujących i należy dążyć o to, aby płyn nie dostał się do jej elektrycznych części.

Nasze produkty w każdym przypadku odpowiadają przepisom europejskim. (EN 60598)

Lampa w czasie funkcjonowania nie może być używana tylko do podłączenia źródła światła takiego typu i o takiej maksymalnej wydajności jaka opisana jest na tablicy danych i w okolicach produktu.

Symbol selektywnej zbiórki odpadów oznacza, że produkt należy zbierać oddzielnie, tzn. nie można go umieszczać w jednym pojemniku z odpadami komunalnymi. Produkt ten może zawierać niebezpieczne substancje, mieszaniny i składniki, które mogą zanieczyszczyć środowisko i być przyczyną rozprzeczania się w ten sposób, by nie miały do niej dostępu młodsze dzieci oraz zwierzęta domowe.

Symbol selektywnej zbiórki odpadów oznacza, że produkt należy zbierać oddzielnie, tzn. nie można go umieszczać w jednym pojemniku z odpadami komunalnymi. Produkt ten może zawierać niebezpieczne substancje, mieszaniny i składniki, które mogą zanieczyszczyć środowisko i być przyczyną zagrażać zdrowiu i życiu ludziemu. Nie może być użytkowany jako niesortowane odpady komunalne.

Importeur: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Kőrtefa u. 5. Míjsce pochodzenia: Chiny

Aby uzyskać więcej informacji, odwiedź stronę www.rabalux.com.

Szczegółowy opis znaków umieszczonych na opakowaniu jest dostępny na stronie www.rabalux.com.

UA - КЕРІВНИЦЬ ДО ЕКСПЛУАТАЦІЇ СВІТІЛЬНИКА!

Заради Вашої безпеки монтаж та вид в експлуатацію світильника проводьте на основі даного керівництва. Зберігайте дане керівництво. Необхідно ототожнювати малюнок на продукції, на таблиці даних та приведених в керівництві.

Produkt je určený na používanie tak v interiéri ako aj v exteriéri.

Produkcia pripravená do vykonávania prácu aj v priemerných tak i na zóni.

Mobilný svetelník.

Prezd inštalovaním, uvedením v expuláciu alebo reomontu produktu neobchdno odpojiť príslušný elektrický okruh od napájania. Odporúča sa vypnúť výstupnú príslušného okruhu alebo, ak nie je známe, vypnúť ističe meraca spotreby.

Pripojenie na elektrickú sieť sa uskutočňuje cez sériovú svorku. Teleso lampu nemá sieťovú spojovaciu sériovú svorku, doporučujú typ sériovej svorky a pripojenia: skrutkové alebo pružinové, bez upínacieho, ochrana voči nebezpečnému dotyku – trieda ochrany II, počet pólov: 2 x I, jmenovité napětí 400 V, prerez menovitej přísluší: 2,5 mm2, max. dĺžka může být iba 8 mm. Montáž sériovej svorky, přimontování lampy a uvedení do provozu může vykonávat jen odborník!

Pouze u lehkých svít

